

## 天津等地将试点无人超市无人便利店 可刷脸消耗

泉源：北方网

天津北方网讯：京东无人超市和无人便利店在“双11”前夕正式试运行，为用户带来更便捷流通的购物体验。“以人工智能、大数据、生物识别、物联网为代表的焦点手艺在背后驱动整个零售系统的资金、商品和信息流动不停优化。”京东团体高级副总裁马松说。

原题目：无人超市无人便利店试运行 天津将成试点都会

刷脸消耗成为现实

据悉，无人超市、无人便利店会陆续在天下规模内铺设，首批试点都会中就有天津。“我们会先在写字楼、商圈、社区、学校等地域铺设无人超市、无人便利店，凭据差别人群，商品的种类也会有所差异。”京东相关卖力人先容，“好比，在正常投放和售卖商品的同时，在写字楼这样的地方，我们会投放更多咖啡、三明治；社区住民对生涯类物品的需求大，我们会投放更多日用品、食物，学校则会投放更多的文具类物品。”

责任编辑：张义凌

从现金支付、银行卡支付再到手机支付，支付手段越来越便捷，现在“带脸”出门购物的时代也来到了，刷脸消耗成为现实。京东自主研发的无人超市、无人便利店正在试运行，“双11”时代将在京东全球总部园区正式开业。无人便利店背后的京东智能门店科技系统是全球首个可模块化组装的智能门店系统，其中包罗“智能货架”“智能感知摄像头”“智能称重结算台”“智能广告牌”等模块，能天真组合，顺应超市、便利店、加油站、机场、旅店等种种应用场景。无人超市则通过人脸识别、图像识别等手艺，优化用户体验。

京东无人超市将人脸识别作为用户进门的凭证，首次进入时绑定用户身份和支付信息，一次绑定“保终身”。在购物和支付历程中，京东无人超市使用RFID、人脸识别、图像识别等手艺，保证用户最流通的购物体验——只要选美意意的商品，通过结算通道走出超市即可。

此外，京东物流团体联手京东Y事业部打造了“诸葛·智享”智慧供应链商家开放平台，可资助商家智能展望消耗需求、智能补货、智能排产，卖什么、卖几多、库存怎么摆设、什么时间送到主顾手上，商家都是一目了然。“品牌商在京东智慧供应链平台上看到的并不是简朴的销售数据，而是运用AI算法形成的数据决议，例如销量展望模子、智能补货等等，可资助商家提高整体供应链效益、降低成本。”马松表现，以京东和商家的团结销售展望为例，供货方和零售平台共享展望数据，并实现联动自动补货。为了让消耗者买得放心，京东携手互助同伴团结提倡的“区块链品质溯源同盟”团结生产商、国家羁系部门、物流承运商等将在打造防伪追溯网络，通过信息宁静共享、无法窜改、可追溯的区块链手艺保障商品品质。

天津将成试点都会

“你也没乖到哪去。”他反驳道，感受到她纤细的手指在他灼热的身前缓缓画圈，他的呼吸开始急促起来。那些人微微一愣，这从外地来到燕京的人每天都是数以万计，这可怎么看啊。

作为一个姑娘而且现在还十五岁，是属于青春期除了个别比较理智十分成熟的女性之外，大部分这个年龄的女生都是最爱美的，现在听到刘皓说自己也会和我爱罗一样变身。虽然唐欣的双手放在身后，看起来没有准备动手的意思！但是刘俊杰却依旧警戒着，因为就算双手放在身后的时候，双脚依旧可以行动！而且双手放在身后，这是一个机会，刘俊杰再傻也不会放弃了这个机会，刘俊杰迅速的向前扑去，朝着唐欣的身影便是来了一拳，他想要让这个大一的不知天高地厚的小子知道他的厉害！天庭和西天都在炼天，这两件大事必是与天地相关。天庭玉帝王母只按照上会元如来吩咐，一板一眼照行不误，却不知他们眼中的对手便是自己幕后老板。自己若能看看这两尊造化炉，凭着自己造化神猿的本事，只怕能看出许多奥妙来。但是此事却不是眼下急务，自己既平安归来，又不能再现颞颥之身，此刻必要回去取经了，否则一举一动都要瞒着旁人，实在不方便得很。

发布时间：2017-10-23 19:52:32



SM中国

android studio 2.1.2.0

2017-10-23

www.victoriapersonaltrainer.com

---

[android 系统广播](#)